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Dotyczy zaméwienia na ,,Przebudowa ul. Pogodnej w Wancerzowie gmina Mstéw”.

Odpowiedzi na pytania do SIWZ - 2

Pytanie 1.

Ad przekroj normalny rys nr 4 . Na rysunku tym , na przekroju w rejonie wigczenia do DP
10608 jest zaznaczone utozenie warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego gr 5 cm. Pozycji
takiej nie ma w przedmiarze. Prosimy o wyjasnienie i ewentualne podanie obmiaru tej
warstwy.

Odpowiedz:

Przy ustalaniu ryczaltowej ceny ofertowej nalezy uwzgledni¢ frezowanie nawierzchni
oraz uloZenie warstwy Scieralnej z betonu asfaltowego gr 5 cm w rejonie wlaczenia do
DP 10608, zgodnie z projektem.

Pytanie 2.

Ad przedmiar robét pozycja nr 6.1.2 1 6.1.3 Prosimy o wyjasnienie jakie ma by¢ oznakowanie
poziome : zwykle cienkowarstwowe z farby chlorokauczukowej czy grubowarstwowe
chemoutwardzalne?

Odpowiedz:
W poz. 6.1.2 i 6.1.3. wyrainie jest opisane ,,0znakowanie cienkowarstwowe z tworzywa
sztucznego chemoutwardzalne”’.




